

# 中牟播报 | 政务

## “为中牟喝彩”郑州师范学院走基层献歌舞 樊福太、潘开名等到场观看演出

21日下午,来自郑州师范学院的百余名师生产用激情和汗水,在中牟县委党校报告厅,为在场的800余名干部群众奉上了一场视听的饕餮盛宴。赵健、弓民、王北生、蒋丽珠、李树生等郑州师范学院主要负责人,樊福太、潘开名、楚惠东、

刘玉玲、张书勤、李晓亮、姚方海等中牟县委、县政府、县人大班子成员出席并观看了演出。

舞蹈《百花争春》拉开了演出序幕。曾荣获全国残疾人文艺汇演金奖,并多次登上央视的郑州师院残疾人艺术团带来的舞蹈《妙手生花》震撼人心;4位

师院学生深情朗诵《红旗辉映新中牟》,歌剧《卡门》、川剧《变脸》、小品《本山献艺》、体育舞蹈《青春无敌》等丰富多彩的节目博得了观众的阵阵掌声和喝彩,将演出推向了高潮。历时两小时的演出在舞蹈《龙·国·梦》中圆满落下帷幕。

今年是“十二五”规划实施收官之年,“十二五”期间,中牟县紧紧围绕在全市“率先实现全域城镇化、率先建成都市型田园城市”发展目标,以新型城镇化为引领,全力推进经济社会发展和民生改善,城乡面貌发生深刻变化,群众生活水平明显提升,社会大局更

加和谐稳定。郑州师范学院的文艺演出,丰富了全县广大干部职工的精神文化生活,营造了文明健康的文化气氛。演出开始前,县委副书记、县长潘开名作了热情洋溢的致辞。

记者 张朝晖  
通讯员 张效强 许文煊

### 要落实责任到位,落实措施到位,落实效果到位

## 力争资金投入新增长 综合效益新提升

### 中牟县召开2015年冬春农田水利基本建设动员会

18日下午,中牟县召开2015年冬春农田水利基本建设动员会,会议主要传达了省市冬春农田水利基本建设会议精神,总结了2014年度全县农田水利基本建设工作,安排部署

了中牟县今冬明春基本建设工作任务,同时,对2014年度农田水利基本建设“水利杯”竞赛活动先进单位进行了表彰。最后,副县长杨书立作了讲话。会议强调,做好今冬明春

农田水利基本建设工作必须要做好“三个务必”工作,即务必树立一盘棋思想,做到观大势定方向,确保上下拧成一股绳;务必拿出刷新各项指标的信心,努力实现资金投入新增长,管理思

路新探索,综合效益新提升;务必保持一抓到底的决心,做到目标任务落实责任到位,工作部署落实措施到位,督促检查落实效果到位。  
记者 张朝晖 通讯员 张磊

## 三刘寨引黄灌区调蓄工程 配套绿化设计评审会召开

18日上午,中牟县召开三刘寨引黄灌区调蓄工程配套绿化设计评审会。据了解,三刘寨引黄灌区调蓄工程位于郑汴新区内,工程

起步区规划面积280公顷,计划投资12亿元,是集生态涵养、生态休闲、生态绿核、森林氧吧、湿地游赏、田园风情为一体的综合性

生态公园。工程分为四大板块:水上主题公园游赏区、水上主题公园游憩区、高端度假酒店区、特色滨水商业区。另外,园区还设计

了曲溪携香、环秀涵秋、冠峰断云、翠谷沁芳、湖光水阁、碧莲凌波、枕流揖峰等景点。  
记者 张朝晖 通讯员 婷婷

### 中牟县环保局 力促大气污染防治

今年以来,中牟县环保局不断加大环境监察力度,突出“早”字打主动仗,及早着手筹划城区大气污染综合治理的实施,多次到辖区涉气企业进行摸排,加强对企业的监督管理,确保环保设施正常稳定运行和污染物达标排放,对达不到要求的一律停产治理。

在做好日常监管的同时,加大夜间、节假日执法检查力度,做到对辖区各大气污染源进行全面监控;同时,坚持组织人员对燃用散煤、擅自闲置污染防治设施等环境违法单位锅炉予以拆除,保证了环境监察工作无死角,巩固了污染防治效果;为保证大气治理工作取得良好效果,对辖区各大气污染单位建立跟踪检查制度,对下达限期整改通知的单位,组织专人进行复查、验收,对验收不合格的,依法责令停产治理,决不为环境违法单位开绿灯。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 梁伟鹏

### 东风路街道 拉网式排查食品安全

日前,东风路街道组织网格长在辖区内开展了一次食品安全拉网式排查。排查内容包括证照是否齐全,经营环境是否卫生及食品包装有无生产厂家、生产日期,是

否过保质期,食品原料、营养成分是否标明,有无QS标识等,对于检查出的食品安全问题,第一时间报街道食安办处理,同时,以网格为单位,街道定期派工作人员入户走访,

发放食品安全常识等宣传资料,向居民面对面宣传,全面打造放心可靠的饮食环境,营造文明和谐的居住氛围。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 马维华

### 雁鸣湖镇排查重点领域安全隐患

近日,雁鸣湖镇与镇域企业、个体经营户签订《安全生产目标责任书》,并通过会议、广播等方式,广泛宣传安

全生产相关法律法规和安全常识,同时,建立日常监管台账,组织派出所、综治、卫生等部门集中排查整治门店、诊所、

学校、加油站等重点领域安全隐患,确保安全生产工作取得实效。

记者 张朝晖  
通讯员 李健

### 大孟镇加强人居环境整治

近日,大孟镇组织镇、村、组干部群众开展环境卫生整治工作,重点清扫房前屋后、沟河

路渠等部位积存垃圾。同时,建立“镇、村、组、网格员”四位一体的网格化监管模式,确保农

村人居环境整治规范化、制度化、常态化。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 彭威威

### 刘集镇 召开2016年工作会

近日,刘集镇召开2016年工作务虚会。参会人员就基层党建、征地动迁、项目推进、环境优化、改善民生、文明创建等方面提出了意见和建议。会议要求党员干部要坚定信心,提前谋划,高标准、严要求统筹安排好各项工作,真抓实干,勇于担当,明确目标责任,推动各项事业取得新进展。

中牟播报 谢鹏飞

通讯员 杨芳芳

### 中牟县举行传统国学 经典讲座

18日上午,中牟县教育系统在中牟县第一高级中学西校区3楼报告厅举行传统中国教育理念经典专题讲座。来自全县的中小学语文教师听讲,讲座由河南大学文学院王利锁教授担任主讲,王教授从《四书》引入国学经典,对国学经典部分作品作了精彩阐述。中牟县教体局副局长张辉表示:“以后会不定时邀请专家、教授进行系列讲座,提高全县教师的素质!”

中牟播报 李淑娟 通讯员 王辉

### 青年路街道开展计生 奖励扶助申报工作

为确保2016年度辖区计生奖励扶助政策惠及广大群众,青年路街道计划生育服务中心在各社区张贴宣传材料,使群众进一步认识到计划生育奖扶政策;组织计生人员进村入户对年满50周岁独生子女户及双女户,会同村计生干部进行入户调查,逐一核对计生奖励扶助对象情况,并对各相关人员落实工作责任;召集村组干部、群众代表对奖扶对象再次进行村级评议,对奖扶对象名单进行公示,张贴举报电话,充分发挥群众监督作用,严格审核,不走形式,确保计生奖励扶助信息准确无误。

中牟播报 李淑娟  
通讯员 耿胜杰

### 万滩镇干群进敬老院 为老人包饺子

22日,万滩镇组织部分机关干部走进辖区敬老院,开展“迎冬至,送温暖”包饺子活动。

经过两个小时的努力,大家完成了1000多个形态各异的饺子。一盘盘饺子虽小,却像冬日里的一缕缕暖阳,为孤寡老人及五保老人们送上了一份暖心的佳肴。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 刘振华